Multiplication

1) Effectue les multiplications suivantes :

/8
x 27

546
1560

2106

423
x 59

3807
21150

24957

Correction
Multiplication posée
a deux chiffres

1203
x 43

3609
48120

51729

2) Pose et effectue les multiplications suivantes

509 x 16 624 x 32
509 624
x 16 x 32
3054 1248
5090 18720
8144 19968
3) Probleme : Réponse : 23
Pascal cueille les pommes de son verger. x 36
Il remplit 23 cagettes de 36 pommes. 138
690
Combien de pommes a- * - S 8—28—
t-il  ramassées en
tout ? Pascal a ramassé 828 pommes.
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